

东岭地产：迈向高质量发展之路

总结 2018 年的房地产市场，许多人用到了“波澜不惊”这个词。的确，我们从大街上走过，或者打开报纸、电脑时，可以看到铺天盖地的房地产广告。从年初到年底，这些广告始终充斥于我们的视野。

然而，当你走进这个行业，你会发现，房地产企业本身的经历，远比街头的广告要精彩夺目得多！要曲折复杂得多！

这一年，是国家房地产调控力度最大的一年，一些地方甚至在限购的基础上，推出了“摇号”购房的政策。一系列的政策叠加，让房地产市场充满了风云变幻。狂热过后的冷场，让不少房企无所适从。

有一点是确定的，那就是，不管是怎样的市场剧变，品牌依然是打开这个市场最稳固的钥匙。因此，那些有远见的企业总是时刻不忘对品牌的极致追求和打磨。

作为宝鸡房地产市场的优秀企业，这一年，东岭地产在追求高质量发展的道路上不断前进，让东岭品牌在稍显冷清的房地产市场中熠熠夺目！

奋进

描绘行业发展最美底色

东岭地产，这个东岭集团下属的子公司，秉承了集团追求卓越的文化基因，在许多地产商“冻得发抖”的情况下，走出了一条属于自己的路径。

这一年，他们完成在建项目 97 万平方米，交付面积 44.28 万平方米，开工项目达到 21 个，东岭新天地 C 如期开街，海棠兰庭、机床厂安置房、幸福家等旧城改造项目全面移交，金融广场顺利交付。2018 年 8 月 31 日，天气晴好。这一天东岭地产幸福家 3、4、5 号楼的业主们迎来了领取新房钥匙的喜庆日子。作为“幸福系”的一部分，业主们的幸福溢于言表：“我们选择东岭，就是选择信任，选择踏实。”

这一年，他们亮剑无锡，出资 18 亿元，一举拿下无锡市地标性建筑总高 68 层 263 米的“双子楼”。这是东岭地产“布局全国”迈出的第一步。这记“重拳”让无锡人对东岭集团刮目相看。经过半年的紧张施工，今年 1 月 13 日，更名为“东岭·锡上”的双子楼正式开盘，当天推出的 30 套房源，以每平方米 25000 元的价格被抢购一空，成交金额 5500 万元，再次彰显了东岭集团的品牌影响力！

这一年，他们按照集团董事长李黑记的要求，高点谋划，着眼高质量发展，坚持“只有走在市场前面，才能跟上时代步伐”的总体思路，积极实施改革创新，借鉴一线品牌企业的管理理念，梳理调整组织架构，建立核心业务审批授权体系、完善组织运营体系、产品研发营销体系、薪酬体系，明确职责，使公司整体运营管理水平明显提升。

2019 年 1 月 21 日，在东岭国际城东侧，悦珑湾项目正“节节升高”。这是东岭地产正在打造的又一高端产品，产品的设计、建设水平均对标国内一线优秀房企。负责建设的中建三局项目经理说：“像东岭地产这样严格的业主单位在全国也少见，他们对每一个细节、每一个环节都不放过，让我们把这里的每一栋建筑都做到了最好！”

正如李黑记所说：“市场再冷，冻死的都只是那些毫无准备的人。”也正是有了这份坦然，东岭地产一路走来，彩虹满天！

共享

和身边人一起播种绿色

在人们的印象中，地产企业就是和水泥钢筋打交道。没错，冰冷的水泥钢筋是地产企业的“筋骨”，而在水泥钢筋之外，东岭地产所追求的“绿色”才是他们成功的秘诀。

绿色，是生命的颜色，是成长的颜色，更是希望的颜色。东岭地产的追求是：“做房地产，不是简单的卖房子、租房子，是和周围的人一起开创生活、播种希望、赢得成长。”

为此，他们坚持不仅房子盖得好，配套还要创一流。他们不放过任何一处可以绿化的地方，宁愿少盖一栋楼，也要留出大空间，给居民创造休憩的场所。你只要在 CBD 走一走、看一看，就会知道此言不虛。在金融广场北侧，他们留出巨大的空间，为的是给将来在这里生活和工作的的人们提供一个城市中央运动公园；他们从外地买来价格不菲的名贵树种，为的是让来这里的人们心情愉悦；他们把楼距做大，

为的是让阳光更好地照耀在业主的客厅和床头。走进海棠兰庭的院子，里面高矮错落的树木和脚下郁郁葱葱的草坪营造出了一个美丽家园。同样，在“幸福家”的院里院外，绿色之美也让这里的人们高兴不已。

植绿只是东岭地产和业主们共享生活的起点。为了提高周边居民的幸福指数，公司和金台区政府一起出资举办“活力东岭·魅力金台”系列活动，让宝鸡人第一次在家门口领略到了灯光和科技之美。同时，利用全国“村长”论坛及国际铅锌年会等机会，他们先后在各媒体推送企业宣传文章 1500 多篇，让东岭地产品牌影响力不断扩大。为了支持金台区的太极拳推广，公司更是积极参与，不惜人力物力财力……类似的活动在东岭地产几乎贯穿了 2018 年始终，他们的目标只有一个，那就是和客户共同成长、共享发展、共享生活！

收获

三项大奖是最美的颜色

2019 年 1 月 20 日下午，“筑梦未来——2018 年度宝鸡市房地产行业评优颁奖典礼暨行业年会”在万福国际酒店举行。市人大常委会副主任张万奎、市政协副主席徐勇出席活动，并为获奖单位和个人颁奖。

陕西东岭房地产开发有限公司荣获“2018 年度宝鸡市房地产行业优秀企业”称号，东岭地产总公司总裁王鹏军荣获“2018 年度宝鸡市房地产行业领

军人物”称号，东岭·海棠宸景获评“2018 年度宝鸡市房地产行业大众期待楼盘”，东岭地产一举荣获三项大奖。

这次活动由宝鸡市房地产业协会与宝鸡日报社、宝鸡电视台共同主办。活动自 2018 年 11 月启动以来，经过网络投票、专家探房团评审等多个环节，最终评选出了 10 个优秀企业、15 个精品楼盘、5 个大众期待楼盘，以及 4 位行业新锐人物、3 位行业领军人物。东岭地产的获奖，是对他们 2018 年艰辛付出的回报，也是全行业对东岭地产的认可。

东岭地产总公司总裁王鹏军说，2018 年，公司按照集团要求，坚决贯彻“东出天下”战略，聚焦“做强宝鸡、立足西安、布局全国”的路线，坚持优势与补短板并重，稳传统与抓创新并举，充分发挥品牌影响力，较好完成了年度各项生产、经营指标。2019 年，公司将聚焦“三年百亿”的目标，以盘活总量、资金回笼为重点，以优质项目拓展落地为着力点，突出“效率、效益”双引擎，做强做大存量，理性引入增量，苦练内功，优化运行，在应对挑战中强身健体，在攻坚克难中开创高质量发展的新局面。

(东宣)

东岭地产 成就城市之美

东岭地产 成就城市之美 0917-3101111

市中医医院

蝴蝶脊柱少年重获新生

脊柱扭曲变形如“蝴蝶”，对于我 15 岁的少年小飞(化名)来说，是痛苦的。近日，宝鸡市中医医院脊柱骨病一科为小飞成功实施了高难度的重度脊柱侧弯畸形矫正手术，帮助他重获新生。

3 年前，小飞的父亲发现，儿子的背部异常凸起，经医院检查后诊断为“脊柱侧弯”。随着年龄增长，小飞的后背变形越来越严重，呈现出“蝴蝶”状，胸廓也跟着变形。前段时间，小飞的父母带着他来到市中医医院脊柱骨病一科，经过一系列检查，小飞被确诊为先天性重度脊柱侧弯蝴蝶椎加三个椎体分节不全，脊柱侧弯达到 100 度，同时伴有中重度通气功能障碍伴肺储备功能下降，必须尽快进行

手术治疗。脊柱侧弯畸形手术被业内称为脊柱“皇冠手术”。由于小飞的脊柱神经扭转幅度过大，因此手术风险极高，一不小心很容易造成神经损伤从而导致瘫痪，也易造成相关血管并发症及副损伤。这样的手术难度，是脊柱骨病一科医疗团队从未遇见的。国内能开展这样手术的医院均在省会城市。

面对小飞及其家人的期盼，脊柱骨病一科医疗团队多次组织多学科会诊及科内讨论，查阅相关医疗资料，查找多例类似成功病例；运用 3D 打印技术，将小飞背部脊柱的生理曲度进行了 3D 模拟打印，让家属更直观了解孩子病情的同时，也为手术方案的制定提供了更为全面的参考。在各项术前准备完善后，科室邀请首都医科大学附属朝阳医院骨科主任海涌教授做临床技术指导，科室副主任、副主任医师王少飞、副主任医师刘东钱、胡迪共同为小飞实施了手术。医生们在小飞的体内植入了 20 枚螺钉，逐步调整矫正。在植钉完成矫形的过程中，手术麻醉科配合手术进行麻醉中唤醒，通过减浅麻醉，在镇痛的情况下，让小飞恢复意识，配合医生活动手脚，以便确定矫正是否到位且不损伤神经。经过 3 个半小时的手术，小飞的脊柱侧弯矫正率约达到 80%，出血量不到 700ml。手术一周后，小飞已能挺直腰背走路，身高比术前高了 3cm。(鲁淑娟 王蕊)

患者送四面锦旗表谢意

日前，市民冯先生来到宝鸡市中医医院，将 4 面锦旗和一封感谢信送到了医护人员手中，以表谢意。

前不久，冯先生的妻子因慢性咳嗽久治不愈，来到市中医医院呼吸内二科住院治疗。经过医生仔细查体，原来一直以为是“感冒”的小病，竟被确诊为急性肺炎。呼吸内二科医务人员积极协调，邀请医院外四科主任、主任医师周永锋，呼吸内一科主任、主任医师任宝中，干部病房老年病科、老年内分泌科副主任医师刘震东，共同为患者进行会诊，并精心制定了科学合理的治疗方案，使得冯先生的妻子很快痊愈出院。此外，在治疗过程中，医护人员为患者提供了贴心周到的服务，这也让冯先生一家很感动。因此，妻子出院后，冯先生特意写了一封感谢信，制作了四面锦旗，亲手将其送到了医护人员手中。(鲁淑娟 王蕊)

市中医医院康复科：

获评 2018 年度陕西省青年文明号

近日，从共青团陕西省委传来喜讯，宝鸡市中医医院康复科被团省委授予“2018 年度陕西省青年文明号”荣誉称号。

为树立典型，进一步推动全省青年文明号工作向纵深发展，激励更多青年集体投身青年文明号创建活动，团省委组织开展了 2018 年度省级青年文明号创建工作。市中医医院康复科积极参与创建工作，成立了以院党委书记为组长的省级“青年文明号”创建工作领导小组和康复科“青年文明号”活动工作小组。他们将“用心康复 成就健康”的创建主题贯穿于完善管理、优化服务、美化环境等具体工作中，全科上下恪守职业道德，遵守职业规范，积极参加院内外各类学术活动，不断拓展业务能力，践行服务承诺；科室

干净整洁，环境优美，给患者营造了一个良好的就医环境。经过材料申报、现场考核、集中答辩、社会公示等众多环节，市中医医院康复科最终获评“2018 年度陕西省青年文明号”。

市中医医院康复科成立于 2011 年，是宝鸡市首家集康复门诊、康复治疗室、康复病区为一体的规范化康复科室，年服务患者 1 万余人次。科室拥有专业康复治疗人员 30 余人，其中青年医生 23 人，是一个朝气蓬勃、青春飞扬的集体。近年来，科室承担省中管局科研项目 1 项、市级科研 7 项，发表论文 8 篇，研发应用新技术新项目 6 项，先后成为宝鸡市重点专科、陕西省重点专科，荣获省级荣誉 7 个、市级荣誉 5 个。(鲁淑娟 王蕊)

流感咋预防

专家提醒：接种疫苗最有效

本报讯 感冒上医院却发现人满为患，四周咳嗽声、擤鼻涕声不绝于耳……入冬以来我市空气干燥，造成流感高发。目前，我市已进入季节性流感流行期，专家表示接种疫苗可有效预防。

市疾病预防控制中心专家介绍，流感是由流感病毒感染引起的对人类危害较严重的急性呼吸道传染病。其中甲型(A 型)流感病毒(H1N1、H3N2 亚型等)和乙型(B 型)流感病毒每年可引起季节性流行。流感一般表现为急性起病、发热(部分病例可出现 39℃-40℃的高热)，伴畏寒、寒颤、头痛、肌肉痛、关节酸痛、极度乏力、食欲减退等全身症状，常有咽痛、咳嗽，可有鼻塞、流涕、胸骨后不适、颜面潮红、结膜轻度充血，也可有呕吐、腹泻等症。轻症流感常与普通感冒表现相似，但其发热和全身症状更明显。重症病例可出现病毒性肺炎、继发细菌性肺炎、急性呼吸窘迫综合征、休克、弥漫性血管内凝血、心血管和神经系统等肺外表现及多种并发症。

那么，流感如何预防和治疗呢？专家介绍，流感患者和隐性感染者是季节性流感的主要传染源，流感病毒主要通过传染源呼吸道分泌物的飞沫传播，也可以通过口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触传播。

每年接种流感疫苗是预防流感最有效的手段，可以显著降低接种者罹患流感和发生严重并发症的风险。此外，保持良好的个人卫生习惯是预防流感等呼吸道传染病的重要手段。因此，在流感流行季节，市民应勤洗手，尽量避免去人群聚集场所；出现流感症状后，咳嗽、打喷嚏用纸巾、毛巾等遮住口鼻后洗手，尽量避免触摸眼睛、鼻或口。家庭成员出现流感患者时，要尽量避免相互接触。当家长带有流感症状的患儿去医院就诊时，应做好患儿及自身的防护(如戴口罩)，避免交叉感染。

如果市民不小心得了流感，轻度感染者可自行居家隔离，保持房间通风；充分休息，多饮水，饮食应当易于消化和富有营养。同时，密切观察病情变化，一旦出现持续高热，伴有剧烈咳嗽、呼吸困难、神志改变、严重呕吐与腹泻等重症倾向，应及时就诊。孕妇、儿童、老人以及慢性病患者感染流感后更容易产生重症，应当及早就诊。

奥司他韦等神经氨酸酶抑制剂是流感的有效治疗药物，早期尤其是发病 48 小时之内，使用抗流感病毒药物能显著降低流感重症和死亡的发生率，但抗病毒药物应在医生的指导下使用。

本报记者 鲁淑娟

市第三人民医院召开 2018 年度总结表彰大会：

86 名先进医务人员受表彰



1 月 17 日下午，市第三人民医院 2018 年度总结表彰暨 2019 年工作安排部署大会召开。大会对在上一年度涌现出的 11 个先进集体和 86 名先进个人予以表彰(见上图)。

2018 年，市第三人民医院在市卫计

局的领导下，在医院董事会的支持下，夯实管理基础、加强人才引进、注重科研教学、落实医改任务、狠抓党建工作、不断推进医养结合项目建设，各项主要业务指标圆满完成。据了解，2018 年，该院接诊患者 14.8 万人次，同比增长 5.5%；完成手术 2741 例，同比增长 25.5%。

今年，市第三人民医院将以扎实推进医养结合项目建设为重点，全面加强医院规范化管理，强化制度建设、规范工作流程、狠抓作风和执行力建设，切实提高医疗质量，夯实医疗服务和医疗安全综合管理水平，努力打造群众满意的医院。(温瑶瑶)



关中慢长黑猪肉

纯粮喂足 12 个月的无公害好猪肉 现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心

电话：13892498060 (闵经理) 地址：宝鸡高新区干河镇田胥崖村河滩 网址：www.guqianhe.com

腰子/猪小排/五花肉/前腿/里脊/猪后腿/大排/板油


